



## Božič

Z Jezusovim rojstvom Bog postane del zgodovine človeštva. Leto njegovega rojstva deli zgodovino na dvoje: pred in po Kristusu. S trenutkom, ko se je Božji Sin učlovečil, se je svet spremenil. Prišla je Luč, da bi premagala moralno noč človeštva, prišlo je Življenje, da bi se zoperstavilo »kulturi smrti«, prišla je Pot, da bi pokazala, ljudem, ki tavajo v tej »dolini solz«, smer, ki pelje v Nebesa.

Praznik Jezusovega rojstva je za vsakega kristjana priložnost, da se odpre in dovoli, da se Bog rodi v njegovem srcu ter tako utrdi in poglobi svojo vero.

## Jaslice

Ne vemo natančno, kdaj so začeli postavljati jaslice po cerkvah in hišah, eno je gotovo, da imajo izvor v božični skrivnosti in da so se nam zdaj tako priljubile, da brez njih ni božiča. So živa predstavitev božične skrivnosti in naš izraz pojmovanja te skrivnosti. Nekateri trdijo, da so jih poznali že v 4. stoletju, vsaj v Betlehemu, sv. Frančišek Asiški pa jih je leta 1223 postavil v gozdu pri kraju Greccio v Umbriji.

Podobe Jezusa, Marije in Jožefa nam brez besed pripovedujejo o Božji ljubezni do nas, pa tudi o ljubezni, ki vlada v sveti Družini.

## Pesem Sveta noč

Pesem *Sveta noč* je nastala za božič leta 1818 v Oberndorfu pri Salzburgu. Župnikov pomočnik Josef Mohr je napisal besedilo, učitelj Franc Ksaver Gruber, cerkovnik in organist v Oberndorfu, pa ga je uglasbil. Na sam sveti večer 1818 je Mohr prinesel Gruberju besedilo s



Dovje

Sveti Mihael



Jesenice

Sveti Lenart

Planina pod  
Golico

Sveti Križ

prošnjo, naj ga uglasbi za dva solo glasova in zbor ter pripiše še spremljavo za kitaro. Gruber je to takoj naredil in pesem so peli že pri tisti polnočnici. Sčasoma se je razširila po svetu in postala najbolj znana in najbolj priljubljena božična pesem, brez katere si ne moremo predstavljati božiča.

## Božični čas

Božični čas se začne na predvečer praznika Gospodovega rojstva in traja do nedelje po prazniku Gospodovega razglasenja, to je vključno do nedelje Jezusovega krsta. V središču božičnega časa je božič - praznik Gospodovega rojstva. Praznik nas vsako leto znova spominja, da nas Bog tako ljubi, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak imel večno življenje (prim. Jn 3,17).

Druga božja oseba sprejme po Mariji našo človeško naravo in postane pravi človek. Nevidni Bog postane viden, da ga moremo poslušati in posnemati. Bog postane človek zato, da bi mi živeli Božje življenje. Praznik Gospodovega rojstva - božič, je vedno sodoben, saj je praznik vseh trenutkov našega življenja, ker se more vsak čas izvršiti božja zamenjava. Vsak dan, vsak trenutek nam Bog daje Kristusa, mi pa se moramo po Kristusu darovati Bogu. Božični čas je kratek, a zelo bogat.

Praznik Gospodovega rojstva ima osmino, ki se konča s praznikom Marije, svete Božje Matere. Med osmino je nedelja svete Družine. Drugi zelo pomemben praznik božičnega časa je Gospodovo razglasenje (6. januar). Pri njem gre za razodetje Jezusovega božanstva. Najprej modrim, za tem ob krstu v reki Jordan, nato pa še na svatbi v Kani Galilejski. S praznikom Jezusovega krsta, v nedeljo po Gospodovem razglasenju se konča praznovanje njegovega skritega življenja in začneja spomin javnega označevanja in navzočnosti Božjega kraljestva.

## Praznovanje božičnih praznikov v naših župnijah

### Devetdnevnica

Potekala bo devet dni pred božičem (od 16. do 23. decembra) in je neposredna priprava na praznik.

### Jesenice

Devetdnevnica bo pri sv. mašah, ki bodo ves ta čas izjemoma ob 18.00, v nedeljo ob 9.30. Vsak dan sodeluje ena veroučna skupina:

- 16. december: 2. razred (ponedeljkova skupina);
- 17. december: birmanci (vseh treh župnij);
- 18. december: 5. razred;

- 19. december: 6. razred;
- 20. december: 2. razred (torkova skupina);
- 21. december: 4. razred;
- 23. december: vsi razredi skupaj.

*Na tisti dan, ko otroci sodelujejo, naj pridejo 10 minut pred sv. mašo pred zakristijo.*

### Dovje

Devetdnevnica bo pri sv. mašah v četrtek in nedeljo, ostale dni ob 17.00 v kapeli v župnišču

### Sveti Križ

Devetdnevnica bo pri sv. mašah v petek in nedeljo, ostale dni ob 17.00

## **Sv. spoved**

### **Jesenice**

Možnost za spoved pri tujem spovedniku bo v četrtek, 19. decembra, od 17.00 do 19.00. Spoveduje g. Peter Čemažar.

### **Dovje**

Eden od domačih duhovnikov spoveduje v nedeljo, 22. decembra, pol ure pred in med sv. mašo.

### **Sveti Križ**

Eden od domačih duhovnikov spoveduje v nedeljo, 22. decembra, med sv. mašo (in po potrebi še po njej).

Ostale dni bo, kolikor bo mogoče, spovedovanje pol ure pred sv. mašami.

### **Mladi**

Spovedovanje bo v cerkvi na Breznici v petek, 20. decembra, ob 20.00.

### **Luč miru**

Skavti jo bodo prinesli k sv. mašam v nedeljo, 22. decembra.

### **Trije sveti večeri**

Na predvečer božiča, novega leta in Gospodovega razglasenja praznujemo svete večere. Med molitvijo in pesmijo pokropimo in pokadimo svoje domove. Pripomočki za to so na voljo na Jesenicah v cerkvi pod korom.

### **Božične sv. maše**

Praznovanje božiča se prične s mašo svetega večera, ki bo na Jesenicah ob 18.00.

Na vseh treh župnijah bomo obhajali »polnočnico«: Sveti Križ 24. decembra ob 22.00, Dovje in Jesenice opolnoči. Sv. maše na božični dan bodo po nekoliko drugačnem sporedu: Sveti Križ ob 8.30,

Jesenice ob 9.30 in Dovje ob 10.00. Pri vseh sv. mašah bo tudi offer za potrebe naših župnij.

### **Blagoslov soli**

Na praznik sv. Štefana k sv. mašam lahko prinesete sol, ki jo bomo blagoslovili.

### **Blagoslov otrok**

Ob prazniku nedolžnih otrok med sv. mašo blagoslovljamo otroke; letos bo to v soboto, 28. decembra, pri večerni sv. maši na Jesenicah in v nedeljo, 29. decembra, pri vseh nedeljskih sv. mašah.

### **Zahvalna sv. maša**

Za staro leto se bomo zahvalili v kape-  
li Marije Pomagaj v bolnišnici Jesenice v torek, 31. decembra, ob 17.00. V Radotovem Rovtu (Dovje) bo sv. maša ob sklepu leta v soboto, 28. decembra, ob 11.00 (če bo vreme primerno).

### **Prošnja za blagoslov novega leta**

Prošnjo za blagoslov novega leta bomo izrekli pri sv. mašah na novega leta dan, 1. januarja: pri Svetem Križu ob 10.00, na Dovjem ob 17.00 (v cerkvi) in na Jesenicah ob 19.00.

### **Gospodovo razglasenje – zaključek Adventne akcije**

6. januarja je praznik Gospodovega razglasenja (sv. trije kralji).

Sv. maše bodo pri Svetem Križu in na Dovjem ob 17.00 (v cerkvi), na Jesenicah ob 19.00.



Veroučenci boste na začetku sv. maše prišli v cerkev v sprevidu (lahko s kronami, če jih boste imeli s seboj) in s seboj prinesli darove za revne otroke, ki ste jih zbrali v adventu.

## Verouk

Veroučnih srečanj ne bo od 16. decembra do vključno 6. januarja. Veroučenci prihajajte k devetdnevnicu in prazničnim sv. mašam.

## Sveto leto

*Vsaki 25 let v Katoliški Cerkvi obhajamo sveto leto. To bo tudi leto 2025. Ob tej priložnosti je g. nadškof pripravil pastirsko pismo, ki pojasnjuje, kaj sveto leto je in kako bo potekalo.*

### Pastirsko pismo ob začetku svetega leta 2025 za ljubljansko nadškofijo

#### ROMARJI UPANJA

3. adventna nedelja, 15. december 2024

Dragi bratje in sestre!

Na sveti večer, 24. decembra 2024, bo papež Frančišek v baziliki sv. Petra v Rimu odprl svetoletna vrata in s tem začel z obhajanjem rednega svetega leta. V krajevnih cerkvah po vsem katoliškem svetu bomo sveto leto začeli obhajati na nedeljo Svete Družine, 29. decembra 2024. V naši nadškofiji se bomo za slovesnost ob začetku svetega leta najprej zbrali ob 15.30 v cerkvi Marijinega oznanjenja na Tromostovju v Ljubljani, od kjer bomo med molitvijo poromali proti stolnici sv. Nikolaja, kjer bo ob 16.00 sveta maša. V celotnem svetem letu pa bo mogoče poromati v še druge svetoletne cerkve v naši nadškofiji, v baziliko na Brezje, v baziliko v Stični in v župnijsko cerkev na Rakovniku v Ljubljani.

To sveto leto, v katerega vstopamo, je redno sveto leto, ki ga obhajamo vsaki petindvajset let. Papež Frančišek je za vodilno misel tega leta izbral geslo: romarji upanja. »Vsi upajo. V srcu vsakega

človeka je shranjeno upanje kot želja in pričakovanje dobrega, klub temu, da ne ve, kaj bo prinesel s seboj jutri.

Nepredvidljivost prihodnosti pa vendar poraja včasih nasprotujoča si občutja: od zaupanja do strahu, od vedrine do pobitosti, od gotovosti do dvoma. Naj bo Jubilej za vse priložnost za poživitev upanja. Božja Beseda nam pomaga, da za to najdemo razloge« (Bula, 1).

Sveto leto je starodavna ustanova, ki ima svoje globoke korenine v Svetem pismu. V Tretji Mojzesovi knjigi Bog naroča Mojzesu: »Deseti dan sedmega meseca, na spravn dan, daj zatrobiti na rog naznanilo, po vsej vaši deželi dajte trobiti na rog! Posvetite petdeseto leto in razglasite po deželi osvoboditev vsem njenim prebivalcem! To naj vam bo jubilej in vsakdo naj se vrne k svoji lastnini, vsak k svoji rodbini« (3 Mz 25,9-10).

Takšen rog je za nas bula papeža Frančiška, s katero je razglasil sveto leto. Buli



je dal naslov »Upanje ne osramoti«. Považilo na pot upanja, na romanje upanja, je namenjeno vsem nam. Vsem kristjanom, po nas pa vsem ljudem dobre volje.

Romanje upanja je namreč najprej osebno romanje vsakega izmed nas, da v tem svetem letu odkrije pristne globine svojega odnosa do Kristusa in njegovega evangelija. Na osebni svetoletni romanju se odprimo besedi Svetega pisma in milosti zakramentov, da bomo okrepili in utrdili svojo povezanost z Jezusom Kristusom in njegovo Cerkvijo. To bo romanje v »oaze duhovnosti, kjer lahko okrepčamo pot vere in se odžejamo pri vrelcih upanja, najprej s pristopanjem k zakramentu sprave, ki je nenadomestljivo izhodišče resnične poti spreobrnjenja« (Bula, 5).

Papež Frančišek nas v svojem pismu vabi, da bi pridobili popolne odpustke. Možnosti je veliko. Popolni odpustek namreč pomeni poseben Božji dar usmiljenja in ga prejmemo, ko smo posebej v edinosti z Jezusom v zakramentu spovedi in evharistije, v edinosti s Cerkvijo, s papežem ter s svojimi brati in sestrami.

Vendar naše romanje upanje na sme postati ali ostati zgolj nekakšna notranja, v zasebnost življenja umaknjena, morda celo skrita pobožnost. Nikakor. Jezus namreč vedno vabi svoje učence, naj pridejo k njemu, naj bodo z njim, da jih potem pošlje. Kam? Po vsem svetu! Tako naroča Jezus svojim učencem: »Pojdite po vsem svetu in oznanite evangelij vsemu stvarstvu« (Mr 16,15).

Romanje upanja nas mora po Jezusovem naročilu voditi ven, nas voditi k

bratom in sestram. Romanje upanja mora okrepiti naša krščanska občestva, v katerih častimo Boga in poglobljamo svoje versko znanje. A romanje se ne more in ne sme končati znotraj občestva. »Oznanite evangelij vsemu stvarstvu,« pravi Jezus.



Zato prosim vse kristjane, da v želji, da bi izpolnili to Jezusovo besedo, na tem romanju upanja osvobodijo svojo vero. Že dolgo časa vedno znova večkrat slišimo in doživljamo, naj vera ostaja shranjena znotraj naših cerkva ali pa znotraj zidov našega doma. In smo se tega navadili in se temu prilagodili. Svojo vero umikamo v skrite koticke življenja. A takšna vera, skrita vera, ne more biti oznanilo vsemu stvarstvu. Naj nas romanje upanja pripelje do svobode naše vere, da jo bomo živeli z veseljem in jo izpričevali tudi drugim.

Na tej poti romanja upanja bomo morali prehoditi še eno najtežjih poti v življenju vsakega človeka, pa tudi v življenju naroda, pot sprave in pot odpuščanja. Prosim in spodbujam vas, dragi bratje in sestre, da se v svetem letu podate k ljudem, s katerimi ste v sporu; k ljudem, s katerimi ne govorite. To romanje naj ponovno združi brata z bratom, soseda s sosedom, nekdanjega prijatelja s prijateljem. Sami dobro veste, koliko teh poti

bomo morali prehoditi, in veste tudi, kako težki so koraki, ki vodijo na to pot upanja. A brez tega bo sveto leto ostalo brez sadov. Slišali smo namreč Boga, ki govori Mojzesu: »Razglasite po deželi osvoboditev vsem njenim prebivalcem! To naj vam bo jubilej in vsakdo naj se vrne k svoji lastnini, vsak k svoji rodbini!«

Danes nam Janez Krstnik v evangeliju pravi: »Kdor ima dve suknji, naj ju deli s tistim, ki

nima nobene, in kdor ima živež, naj stori prav tako. Ne terjajte nič več, kakor vam je ukazano. Nikomur ne grozite in nikogar ne izsiljujte, ampak bodite zadovoljni s svojo plačo.« Pavel je to povzel v enem samem stavku: »Vaša dobrota naj bo znana vsem ljudem.«

Naj bo to, bratje in sestre, cilj našega svetoletnega romanja upanja.

*msgr. Stanislav Zore OFM  
ljubljski nadškof metropolit*

## Otroci Brezmadežne – Združenje čudodelne svetinje



O Marija, brez madeža spočeta, prosi za nas, ki se k tebi zatekamo!

S strani jeseniških župljanov je prišla pobuda, da bi v svetem letu v naši župniji razširili pobožnost do Brezmadežne Device Marije, ki se je začela po razodetju francoski redovnici sv. Katarini Labouré l. 1830. Marija ji je v prikazanju pokazala svetinjo z naročilom, naj jo razširi po svetu. Širila se je hitro in verniki so jo kmalu začeli imenovati »čudodelna svetinja.« Tudi v naši župniji jo marsikdo že nosi. To ni kakšen amulet, temveč stalen spomin na Brezmadežno, ki nas uči vere, upanja in ljubezni in ki nas vabi k molitvi ter upodabljanju po Mariji.

Združenje čudodelne svetinje povezuje vse generacije ljudi, ki:

- ki želijo posnemati Marijo kot vzornico krščanskega življenja
- nosijo pri sebi podobo Marije s čudodelno svetinjo
- vsak dan molijo: »O Marija, brez madeža spočeta, prosi za nas, ki se k tebi zatekamo.«
- ne preklinjajo Boga, Marije in svetnikov
- so ob nedeljah pri sv. maši in se trudijo za vreden prejem sv. obhajila
- molijo in si prizadevajo za mir v družini in okolici
- si po zgledu sv. Vincencija prizadevajo pomagati pomoči potrebnim
- se udeležujejo srečanj združenja »Otroci Brezmadežne«
- enkrat v tednu sami ali v skupini molijo »večno devetdnevnico«

Združenje je razširjeno predvsem po krajih, kjer so delovali lazaristi in sestre usmiljenke. Dolžnosti člana niso velike, so pa velike duhovne dobrine, ki jih je deležen. To članom pomaga in daje moč, da se trudijo za krščansko življenje.

Molitev, ki jo molijo Otroci Brezmadežne, se imenuje »Večna devetdnevnica

v čast Brezmadežni s čudodelno svetinjo.« Moli se enkrat v tednu, na dan, ki si ga sami določimo, lahko skupaj v cerkvi, po domovih ali vsak zase.

Na Jesenicah jo bomo skupaj molili ob četrtnih 1 uro pred sv. mašo. Prvo

srečanje tistih, ki bi se radi pridružili, pa bo v četrtek, 19. decembra, po sv. maši.

Povabljeni tudi župnijske skupine, da se skupaj odločite za vključitev in devetdnevno molite v sklopu svojih srečanj.

## Zahvala po zahvalni nedelji

Spoštovani gospod župnik in župljani!

Me, sestre Misijonarke ljubezni, bi se vam in vašim župljanom rade iskreno zahvalile za vašo radodarnost, ljubezen in pozornost do nas in revnih, ki jim služimo v našem zavetišču, na cesti in drugod. Spomnile se vas bomo v naših molitvah. Naj vas dobri Bog nagradi z blagoslovi in usmiljenjem.

Hvala!

Združeni v molitvi *Misijonarke ljubezni (Sestre Matere Terezije)*

## Romanje in druženje prostovoljcev Karitas

Teden Karitas, ki poteka vsako leto pred adventom, je posvečen delu vseh prostovoljcev, ki se trudijo, da zmanjšajo materialne in duševne stiske ljudi v svojih okoljih. Letos je potekal pod geslom »Poti do srca.«

Poti je neizmerno veliko, le najti jih moramo. Izkoristiti moramo vse znanje in talente, ki so nam bili podarjeni. Odpreti moramo vrata srca in prisluhniti ljudem, ki upajo potrpati nanje.

Iz radovljiške dekanije smo se srečali na Slomškovi Ponikvi s prostovoljci Karitas iz vse Slovenije. Z nami je romal g. Peter Nastran, župnik na Koroški Beli, ki je poskrbel za duhovno pripravo na srečanje. Na Ponikvi so nas pričakali prijazni skavti s polnimi košarami kruha in toplega čaja, tako da smo se kljub mrazu in dežju hitro ogreli. Pred sveto mašo je bila skupna molitev in prošnje, ki so bile izražene v besedi in pesmi. Sveto mašo je daroval



predsednik Slovenske Karitas msgr. Alojzij Cvikel. V nagovoru se je zahvalil vsem, ki kakorkoli pomagajo pri delu. Spodbudne besede in zahvale so se zilile v pesmi Marija skoz življenje, voditi srečno znaš ... Po sveti maši smo se odpeljali v Celje, kjer so nas pogostili s kosilom in povabili na generalko koncerta Klic dobrote. Nastopajoči so podarili svoje talente in nam pričarali res lep večer.

Hvala vsem, ki organizirajo prireditve in hvala tudi vsem župnikom, ki nas vodijo, da v vseh župnijah Karitas tako uspešno deluje.

U. L.

## Sv. maše

ponedeljek <b>16.dec</b>	Albina muč; David kr - božična devetdnevica	17.00 18.00	<b>Pl. Rovt:</b> + Ivan Razingar, Kajžarjevi <b>J:</b> + Lojze in družina Tomšič
torek <b>17.dec</b>	Bega vd-op; Hijacint red	18.00	<b>J:</b> + prijatelji
sreda <b>18.dec</b>	Gacijan šk; Vunibald op	18.00	<b>J:</b> + mama Ana Mugerli, obl.
četrtek <b>19.dec</b>	Urban V. pp; Anastazij pp	17.00 18.00	<b>D:</b> + družina Bučič v zahvalo Jezusu in Mariji <b>J:</b> + Anton in Irena Gluhar
petek <b>20.dec</b>	Vincencij duh; Zenon muč	17.00 18.00	<b>SK:</b> + Marija in Ivan Novak <b>J:</b> + Danica Lovše, 7. dan v zahvalo za zdravje
sobota <b>21.dec</b>	Peter Kanizij duh-c. uč; Temistokles šk-muč - kvatre	18.00	<b>J:</b> + Antonija Jakopič
nedelja <b>22.dec</b>	<b>4. ADVENTNA NEDELJA - Frančiška red. ust; Izrael duh</b>	8.00 9.30 11.00	<b>D:</b> + Marija in Ludvik Čebulj + Rok Janša (obl.), starši Trojar + Janez Janša, 7. dan <b>J:</b> pro populo + Štefka Lavtižar <b>SK:</b> + Pavlina in starši Kobe
ponedeljek <b>23.dec</b>	Janez Stone duh- red-muč; Ivo šk	18.00	<b>J:</b> + Slavko Robič
torek <b>24.dec</b>	Sveti večer - Adam in Eva prastarša	10.00 18.00 22.00	<b>DFB:</b> <b>J:</b> + Volčini in Burnik <b>SK:</b>
sreda <b>25.dec</b>	<b>Božič - GOSPODOVO ROJSTVO</b>	0.00 0.00 8.30 9.30 10.00	<b>D:</b> pro populo <b>J:</b> + župnik Zdravko Hajnrihar <b>SK:</b> + Metka Zupančič <b>J:</b> + Štefan Matučec, družina Varga <b>D:</b> + Klemen in družina Rudolf



<b>četrtek</b> <b>26.dec</b>	<b>ŠTEFAN dk - Dan samostojnosti in enotnosti, d.p.d.</b>	9.30 11.00	<b>J:</b> + Andrej Klinar <b>SK:</b> + Ana in Franc Trpin
<b>petek</b> <b>27.dec</b>	JANEZ ap-ev; Teofan šk	17.00 19.00	<b>SK:</b> + Ana Tarman <b>J:</b> + s. Silvana
<b>sobota</b> <b>28.dec</b>	Nedolžni otroci; Teodor šk	11.00 19.00	<b>Radotov Rovt:</b> zahvalna sv. maša <b>J:</b> + Marija Ana Jelovčan, 30. dan + Pavlina Skušek
<b>nedelja</b> <b>29.dec</b>	<b>SVETA DRUŽINA - Tomaž Becket šk; David kr</b>	8.00 9.30 11.00	<b>D:</b> + Vesna in Jaka + Pezdirnikovi <b>J:</b> pro populo + Jožef Tivadar <b>SK:</b> + Jože in Angela Gerdej
<b>ponedeljek</b> <b>30.dec</b>	Bož. osmina, Vincencija red. ust; Feliks pp		
<b>torek</b> <b>31.dec</b>	Bož. osmina, Silvester I. (Silvo) pp; Melanija op - 2. sveti večer	17.00	<b>SBJ:</b> + Tomaž Škrabelj

## LETO 2025

### JANUAR

<b>sreda</b> <b>1.jan</b>	<b>MARIJA, SVETA BOŽJA MATI</b> <b>Novo leto</b> <b>d.p.d.</b>	10.00 17.00 19.00	<b>SK:</b> <b>D:</b> <b>J:</b> za uspešno zdravljenje
<b>četrtek</b> <b>2.jan</b>	<b>Bazilij in Gregor šk-uč,</b> <b>Teodor šk, d.p.d.</b>	19.00	<b>J:</b> za SD pri odločanju
<b>petek</b> <b>3.jan</b>	Presveto Jezusovo ime, Genovefa dev	10.00 17.00 19.00	<b>DFB:</b> + Ivan Povšič, obl. <b>SK:</b> + Lojze in Kati Kolman <b>J:</b> + Greta Klinar, obl.

sobota 4.jan	Angela red, Gregor Langreski šk	19.00	<b>J:</b> + Angela Tavčar, Marija Pristov
nedelja 5.jan	<b>2. NEDELJA PO BOŽIČU - 3. sveti večer</b>	8.00 9.30 11.00	<b>D:</b> + Miha Peternel (r. d.), Govočevi + Cic Štupnik <b>J:</b> pro populo + sin Anže Čimžar, obl. <b>SK:</b> + Peter Klinar
ponedeljek 6.jan	<b>GOSPOD. RAZGLAŠENJE Gašper, Miha, Boltežar</b>	17.00 17.00 19.00	<b>SK:</b> + starši Štefelin in Aleš <b>D:</b> <b>J:</b> + Janez Meke, 35. obl.
torek 7.jan	Rajmund duh, Lucijan muč	17.00	<b>SBJ:</b> + Frančiška Šolar, obl.
sreda 8.jan	Severin op, Maksim šk, Titus Zeman muč	19.00	<b>J:</b> + Elizabeta in Janez Grebenšek
četrtek 9.jan	Julijan muč, Hadrijan op, Erhard šk	19.00	<b>J:</b> + Anton Munda
petek 10.jan	Gregor Niški šk, Viljem šk	17.00 19.00	<b>SK:</b> v zahvalo za vse prejeto v življ. <b>J:</b> za svetost duhovnikov, nove duhovne in redovne poklice
sobota 11.jan	Pavlin Oglejski šk, Teodozij men	19.00	<b>J:</b> v dober namen
nedelja 12.jan	<b>NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA, Alfred op</b>	8.00 9.30 11.00	<b>D:</b> + Alojz Gregori, obl. + Viktor Kokošar, obl. <b>J:</b> pro populo + Kobe in Jamnik <b>SK:</b> + Micka (obl.) in Šimanovi
ponedeljek 13.jan	Hilarij šk, Veronika dev	19.00	<b>J:</b> + Božič
torek 14.jan	Oton (Odon) red, Feliks duh	17.00	<b>SBJ:</b> za vse, ki so v stiski

<b>sreda</b> <b>15.jan</b>	Ita (Ida) muč, Maver op, Alojzij Variara duh	19.00	<b>J:</b> + Frančiška Utroša
<b>četrtek</b> <b>16.jan</b>	Marcel pp, Ticijan šk	17.00 19.00	<b>D:</b> + Angela Baloh, obl. + Jure Novak <b>J:</b> + Vera Račič
<b>petek</b> <b>17.jan</b>	Anton (Zvonko) puš, Anton Koprski red	10.00 17.00 19.00	<b>DFB:</b> <b>SK:</b> <b>J:</b> + Mejač in Dolinar
<b>sobota</b> <b>18.jan</b>	Marjeta Ogrska red - teden mol. za edinost krist.	19.00	<b>J:</b> + družina Smolej
<b>nedelja</b> <b>19.jan</b>	<b>2. NEDELJA MED LETOM,</b> Makarij op	8.00 9.30 11.00	<b>D:</b> pro populo + Janez Janša, 30. dan <b>J:</b> + Kešina <b>SK:</b>

### Bralci beril – Jesenice

22. december 4. adventna nedelja	Boštjan Gluhar, Tadeja Gluhar
24. december SVETI VEČER 18h	Anka Ličof, Helena Bricelj
25. december BOŽIČ	Tadeja Lavtižar, Ana Beden
29. december Sv. Družina	Jera Sitar, Sonja Rajkovič
1. januar Marija Božja Mati	Polonca Šimnic, Anka Ličof
5. januar 2. nedelja po Božiču	Žiga Višnar, Mateja Kešina
6. januar Gospodovo Razglašenje	Klemen Volčini, Vesna Volčini
12. januar Jezusov Krst	Boštjan Gluhar, Tadeja Gluhar
19. januar. 2. nedelja med letom	Miro Leban, Cirila Leban

### Od nas so se poslovili:

Alojzij Egart (Jesenice), Marija Ana Jelovčan (Jesenice), Jelka Kolac (Jesenice), Danica Lovše (Jesenice), Janez Janša (Dovje).

## ŽUPNIJA JESENICE

Ulica Mirkota Roglja 5  
4270 Jesenice

T: 064 223 978

E: info@zupnija-jesenice.si

Peter Nastran (d. pomočnik):

041 582 429

TRR: SI56 6100 0002

0488 881

### SOUPRAVA

#### SVETI KRIŽ IN DOVJE

za pošto glej naslov Jesenice

#### SVETE MAŠE (nedelja)

Dovje: 8.00

Jesenice: 9.30

Sv. Križ: 11.00

Za ostale maše glej seznam

#### SPOVEDOVANJE

Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45

Sv. Križ: petek 16.40-16.55

Dovje: nedelja 7.40-7.55

#### ŽUPNIJSKA PISARNA

med tednom po sv. mašah

dobrodošli kadarkoli, po

dogovoru

ob praznikih uradnih ur ni

#### KARITAS JESENICE

torek 16.00-18.00

T: 064 287 261

E: karitas@zupnija-jesenice.si

#### KRŠČEVANJE

Prijava za krst vsaj mesec

dni pred krstom. Priprava za

starše in botre v pisarni po

dogovoru. Na pripravi imejte

družinsko knjižico in

potrdilo za botre.

#### CERKVENA POROKA

Prijava v župnišču vsaj

mesec dni pred poroko.

Potrebni dokumenti: krstni

in samski list, potrdilo

o opravljenem tečaju za

zaročence.



Izdaja: Župnijski urad Jesenice  
Odgovarja: Tilen Oberwalder  
Zupanc, župnijski upravitelj  
Priprava in tisk: Salve d.o.o.

## Dogodki pred nami

- **ponedeljek, 16. december:** začetek devetdnevnic pred božičem
- **ponedeljek, 16. december, Jesenice:** po sv. maši molitev za duše v vica
- **torek, 17. december, Jesenice:** ob 19.00 v učilnici srečanje za starše veroučencev vseh treh župnij
- **sreda, 18. december, Dovje:** ob 17.30 čiščenje župnijske cerkve in kapele
- **četrtek, 19. december, Jesenice:** od 17.00 do 19.00 spovedovanje pri tujem spovedniku
- **petek, 20. december:** dopoldan obisk bolnikov in starejših po domovih (naslednji bo februarja)
- **petek, 20. december, Breznica:** ob 20.00 spovedovanje za mladino
- **sobota, 21. december, Sveti Križ:** ob 9.00 ministrantsko srečanje
- **sobota, 21. december, Dovje:** ob 10.30 ministrantsko srečanje
- **sobota, 21. december, Jesenice:** ob 16.00 ministrantsko srečanje
- **nedelja, 22. december:** pri sv. mašah sprejem LMB
- **nedelja, 22. december, Dovje:** pred in med sv. mašo spovedovanje pred božičem
- **nedelja, 22. december, Jesenice:** pri sv. maši gostuje Moški pevski zbor iz Lukovice
- **nedelja, 22. december, Sveti Križ:** med sv. mašo spovedovanje pred božičem
- **četrtek, 26. december, Dovje:** ob 18.00 božični koncert Triglavskih zvonov
- **sobota, 28. december, Radotov Rovt:** ob 11.00 zahvalna sv. maša
- **sreda, 1. januar, Dovje:** ob 16.30 molitev pred Najsvetejšim
- **petek, 3. januar, Sveti Križ:** ob 16.30 molitev pred Najsvetejšim
- **sobota, 4. januar, Jesenice:** pri sv. maši pojejo Triglavski zvonovi
- **ponedeljek, 6. januar, Jesenice:** po sv. maši binkoštna dvorana
- **sreda, 8. januar, Jesenice:** po sv. maši svetopisemska skupina
- **nedelja, 12. januar, Jesenice:** po sv. maši agape
- **ponedeljek, 13. januar, Jesenice:** po sv. maši srečanje prostovoljcev Karitas
- **četrtek, 16. januar, Dovje:** po sv. maši srečanje gospodarskega sveta
- **sobota, 18. januar:** začetek tedna molitve za edinstvo kristjanov
- **nedelja, 19. januar, Jesenice in Sv. Križ:** mesečni ofer